



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Coordenação de Provimento e Carreiras/Provimmentos

ERRATA

Belo Horizonte, 29 de setembro de 2022.

Processo Seletivo Simplificado 59/2022

ERRATA Nº 01

A Diretora de Gestão de Pessoas da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais – FHEMIG, no uso das suas atribuições e do princípio a autotutela da Administração Pública RETIFICA o Anexo I (Quadro de Vagas).

Onde se lê:

Cargo	Nível / Grau	Carga Horária/ Semanal	Função	Unidade de Lotação	Quantitativo de Vagas
MED	III / A	24 horas	Médico Anestesiologista	HJK	13

Leia-se:

Cargo	Nível / Grau	Carga Horária/ Semanal	Função	Unidade de Lotação	Quantitativo de Vagas
MED	III / A	24 horas	Médico Anestesiologista	HJK	12



Documento assinado eletronicamente por **Ana Costa Rego, Diretor(a)**, em 29/09/2022, às 15:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **53911117** e o código CRC **A20C7EC6**.

Coordenação de Provimento e Carreiras/Provimentos - Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais -
Rodovia Papa João Paulo II. Cidade Administrativa, Edifício Gerais - 13º andar - Bairro Serra Verde - CEP
31630-903 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2270.01.0047316/2022-77

SEI nº 53911117